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Ficha Técnica del Estudio
Estudio Sector Agropecuario – Julio 2022

Distribución Geográfica de la Muestra Características del Estudio

Composición de la Muestra

Fecha del trabajo de campo: del 13 al 18 de julio de 2022

Ámbito: Argentina

Universo: Responsables de decisiones en empresas y establecimientos agropecuarios pequeños, 

medianos y grandes (accionistas, gerentes y asesores) y oferentes de diferentes servicios al sector 

Tamaño de la muestra: 506 casos.

Metodología de campo: relevamiento a productores registrados en Panel AmplificAGRO,

Instrumento de recolección: Cuestionario estandarizado y semiestructurado,

Sistema de consulta: Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing),
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¿Cómo evaluaría el actual sistema impositivo que rige la actividad de 
su sector? 

Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano impositivo
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.

Según principal actividad
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99,2

Modificarse reduciendo la presión impositiva

Modificarse aumentando la presión impositiva

Ns/Nc

¿Qué debería hacerse con el actual sistema impositivo que rige la actividad de su sector?
Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano impositivo
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.



¿Qué impuesto es el más necesario remover? RESPUESTA ESPONTÁNEA
Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano impositivo
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Cómo evaluaría el nivel de intervención o regulación que ejerce el 
Estado en la actividad de su sector? 

Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano regulatorio 
La opinión del sector
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Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Qué debería hacerse con el nivel de intervención o regulación del Estado en la actividad de su sector? 
Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano regulatorio 
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.



¿Qué aspectos de la intervención del Estado en el negocio es el más necesario remover? RESPUESTA ESPONTÁNEA
Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano regulatorio 
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Cómo evaluaría el actual sistema legislativo que rige la actividad de 
su sector? 

Julio 2022 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.



¿Qué leyes considera urgente sancionar para atender las necesidades de su sector (sea nueva legislación o 
actualización de la legislación vigente)? RESPUESTA ESPONTÁNEA

Julio 2022 – Total Muestra

Evaluación del plano Legislativo 
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Cómo evaluaría las condiciones de la actual infraestructura 
productiva ofrecida por el Estado para desarrollar su actividad?

Julio 2022 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Qué aspectos de la infraestructura productiva Ud. considera 
urgente mejorar (rutas, caminos, puertos, etc.)?

Julio 2022 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Cómo calificaría el esfuerzo realizado desde el Estado para 
promover el desarrollo de su actividad?

Julio 2022 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.



¿Qué aspectos de promoción productiva Ud. considera que es necesario que el Estado tenga disponible para el 
desarrollo de su actividad (créditos blandos, desgravaciones…, etc.)? RESPUESTA ESPONTÁNEA

Julio 2022 – Total Muestra

Acciones de promoción del sector 
Evaluación del sector

Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.
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¿Qué medidas considera más efectivas para que el sector se haga 
escuchar por el Gobierno?

Julio 2022 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 506 casos, ámbito sector agropecuario, 13/07 al 18/07 de 2022.



¡Muchas gracias!

www.amplificagro.com.ar


